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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 31 DE JULIO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 31 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ 
PACHECO; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. 
XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.-------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE 
ÚLTIMO DÍA DEL MES DE JULIO, 31 DE JULIO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO 
A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO 
DE USTEDES. PARA EFECTO DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER EMPEZAR 
CON LA PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA ASISTENCIA DE 15 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR 
FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
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PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ AHORA A DAR CUENTA DEL PROYECTO DE 
ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, EL CUAL ES EL 
SIGUIENTE: -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 16, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 3, 4, 5, 12 A LAS 6:00 HORAS, 12 A LAS 16:00 HORAS Y 17, 
TODAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.------------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LAS ENCUESTAS 
ELECTORALES POR MUESTREO, SONDEO DE OPINIÓN Y DE SALIDA.------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, 
RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO EN 
MATERIA ELECTORAL, DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO 
SUPERIOR 2023-2024.-------------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA SOBRE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL PERÍODO DEL 31 DE MAYO AL 24 DE 
JULIO DE 2024.------------------------------------------------------------------------------------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE EL 
PROCESO DE INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN ELECTORAL DE 
HUEYAPAN, MORELOS.------------------------------------------------------------------------ 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE EL 
CUMPLIMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS AL CAPÍTULO 5 DE LOS 
LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS 
INDÍGENAS, QUE PARTICIPARÁN EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
2023-2024.------------------------------------------------------------------------------------------- 

8. ASUNTOS GENERALES.------------------------------------------------------------------------ 
9. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
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SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE EL 
PARTICULAR NO HAY INTENCIÓN. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORÓ EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. DE NO HABER NINGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL MISMO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL 2024. SIN OBSERVACIONES. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE 
CONTINUAR A DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN TODOS Y CADA UNO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 7 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DE 2024. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS”.-------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
PROCEDERÁ A DAR CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA,  
QUE CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN 
SU CASO DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 16, ASÍ COMO DE 
LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 3, 4, 5, 12 A LAS 6:00 HORAS, 12 A LAS 
16:00 HORAS Y 17, TODAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN 
PRESENTANDO EN ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA SALUDAR TAMBIÉN PUES A TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y PONGO A 
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SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL ACTA, EN DOS 
ACTAS NADA MÁS DE SESIONES EXTRAORDINARIAS, UNA DE ELLAS DEL 4 DE 
JULIO DEL 2024, PÁGINA 4, RENGLÓN 17, EN VOZ DE LA CONSEJERA, DE LA 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DICE “PARA ELECCIÓN DE 
AUTORIDADES MUNICIPALES 2024. DA AHÍ QUE HABRÁ QUE ELIMINAR”, EN 
TODO CASO, ESA PALABRA “DA” HAY QUE CAMBIARLA POR “DE”, PARA QUE SE 
ENTIENDA LO QUE SE QUIERE DECIR ¿NO? “DE AHÍ QUE HABRÁ QUE ELIMINAR”. 
A PÁGINA 7, RENGLÓN 5, EN VOZ DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, DICE “ATRIBUCIONES DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN”, CUANDO EN TODO CASO DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE 
DEBE DE SER “ATRIBUCIONES DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN”. Y LA OTRA OBSERVACIÓN QUE SE TIENE, ES DE LA… DEL 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 12 DE JULIO DEL 2024, DE LAS 6:00 
HORAS, PÁGINA 3, RENGLÓN 7, EN VOZ DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DICE 
“EL REQUERIMIENTO DICTADO EN FECHA 11 DEL 2024”. EN TODO CASO HACE 
FALTA ASENTAR EL MES Y DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE LO QUE DICE “EL 
REQUERIMIENTO DICTADO (COMA), EN FECHA 11 DE JULIO DEL 2024”. DEBO 
INFORMAR TAMBIÉN QUE DICHAS OBSERVACIONES FUERON REMITIDAS A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0416/2024, PARA 
QUE SE TENGA LA CERTEZA DE LAS OBSERVACIONES MANIFESTADAS EN ESTE 
MOMENTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE COMENTAR QUE 
A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEEMCC/818 DEL 2024, SE ESTÁN REMITIENDO 
OBSERVACIONES, SON TODAS DE FORMA Y ME PERMITO COMENTARLAS: EN 
LA DEL 3 DE JULIO DEL 2024, EN LA FOJA 8, RENGLÓN 35, DICE “NADA SUGERIR 
UNA”, Y DEL AUDIO ES “NADA MÁS SUGERIR UNA”. EN EL ACTA DEL 4 DE JULIO 
DICE “DA AHÍ QUE HABRÁ QUE ELIMINAR” Y DE ACUERDO AL AUDIO “DE AHÍ QUE 
HABRÁ DE ELIMINAR”. EN LA FOJA 7, RENGLÓN 5, DICE “DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE ADMINISTRACIÓN”. SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA “DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN”. EN EL ACTA DEL 5 DE JULIO DEL 2024, EN LA 
FOJA 12, RENGLÓN 35, DICE “MUY BIEN EN CONOCERLES”, SIN EMBARGO, DEL 
AUDIO SE ESCUCHA “MUY BIEN EN CONÓCELES”. EN EL ACTA DEL 12 DE JULIO 
DEL 2024, YA LO COMENTÓ EL CONSEJERO PEDRO, EN LA FOJA 3, RENGLÓN 7, 
HACE FALTA EL MES DE JULIO. NADA MÁS DICE “FECHA 11 DEL 2024”. LUEGO, 
EN LA FOJA 8 DEL REGLÓN 48, SOLO SE ASENTÓ “CONSEJO” Y DEL AUDIO SE 
ESCUCHA “CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 1”. EN LA FOJA NUEVE, RENGLÓN 
31, DICE “CONSEJOS ELECTORALES” Y DEL AUDIO “CONSEJOS MUNICIPALES 
ELECTORALES”. EN EL ACTA DEL 12 DE JULIO, EN LA FOJA 10, RENGLÓN 4, DICE 
“DE LA MANERAS”, LO CORRECTO ES “DE LA MANERA”. EN LA FOJA 12, 
RENGLÓN 25, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “BIENES”, CUANDO SE HACE 
ALUSIÓN A LOS RECURSOS Y BIENES DE LOS PARTIDOS. EN LA FOJA 19, 
RENGLÓN 24, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “PRESENTANDO”, PARA QUE 
DIGA “EN QUE SE ESTÁ PRESENTANDO DICHO”. EN EL ACTA DEL 16 DE JULIO, 
EN LA FOJA 6, RENGLÓN 12, DICE “SU PARTICIPACIÓN INFORMADA” Y ESTÁ MAL 
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ESCRITA LA PALABRA “RAZONADA”. EN LA FOJA 8, RENGLÓN 15, DICE “BAJO 
ESE CIRCUNSTANCIA”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA”. Y FINALMENTE, EN EL ACTA… PERDÓN, SERÍAN TODAS LAS 
OBSERVACIONES, HASTA EL ACTA DEL 16 DE JULIO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
APROVECHO PARA SALUDAR A TODOS LOS PRESENTES EN ESTA SALA DE 
SESIONES, ASÍ COMO LOS QUE SE ENCUENTRAN CONECTADOS EN LA LIGA 
ELECTRÓNICA. COMENTAR ALGUNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES, 
RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE NOS PONEN A CONSIDERACIÓN: EN EL ACTA 
104, DE FECHA 3 DE JULIO DEL AÑO 2024, PÁGINA 5, RENGLÓN 41, DICE 
“IMPEPAC/PES/MG. Y BUENO, LO CORRECTO ES… DEBERÍA DE SER 
IMPEPAC/PRES, PORQUE EMANA DE PRESIDENCIA ESE OFICIO QUE… AL CUAL 
SE HACE REFERENCIA. EN EL ACTA 105, DE FECHA 4 DE JULIO DEL AÑO 2024, 
EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 45, DICE “CUÁLES DARÁN” Y DE DEBE DECIR 
“CUÁLES ESTARÁN”. EN LA PÁGINA 7, RENGLÓN 16, “ESPERO ME DIO TIEMPO” 
Y DEBE DE DECIR “ESPERO ME DÉ TIEMPO”. EN EL ACTA 106, DE FECHA 5 DE 
JULIO DEL AÑO 2024, PÁGINA 12, RENGLÓN 36, “REVISAR BIEN EN 
CONOCERLES” Y DEBE DECIR “REVISAR BIEN EN CONÓCELES”. ACTA DE… 
ACTA 107, DE FECHA 12 DE JULIO DEL AÑO 2024, A LAS 6 DE LA MAÑANA, PÁGINA 
3, RENGLÓN 7, “EN FECHA 11 DEL 2024” Y DEBE DECIR “EN FECHA 11 DE JULIO 
DEL AÑO 2024”. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
CONCLUIDAS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS ACTAS ASENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO 
ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LAS 
ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
RESPECTIVAMENTE. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
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RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LAS ENCUESTAS ELECTORALES 
POR MUESTREO, SONDEO DE OPINIÓN Y DE SALIDA. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. BUENO, NADA MÁS COMENTAR 
QUE A PESAR DE QUE YA SE ENTREGÓ EL INFORME FINAL DE TODO EL 
ANÁLISIS QUE SE LLEVÓ A CABO, ACERCA DE LAS ENCUESTAS A LO LARGO DE 
TODO EL PROCESO ELECTORAL, QUE SE PUBLICARON DE MANERA, DE 
MANERA IMPRESA, ESTE INFORME QUE SE PRESENTA EN ESTE MOMENTO, ES 
EN PARTICULAR LAS ENCUESTAS DE SALIDA QUE REALIZÓ LA EMPRESA 
CONSULTA MITOFSKY Y QUE TIENE QUE VER CON UNA ENCUESTA DE SALIDA 
Y UN CONTEO RÁPIDO, QUE SE LLEVARON A CABO EL DÍA DE LA JORNADA 
ELECTORAL. DICHA, DICHA INFORMACIÓN FUE COMPARTIDA A LOS 
DIFERENTES OPLES, A TRAVÉS DE EL SIVOPLE, CON OFICIO NÚMERO 
MOR/2024/3208/00568 Y EL MISMO FUE REMITIDO A TODA… A TODO EL 
PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/2014/2024. EN ESTE CONTEO SE MUESTRAN LOS VALORES 
QUE SE OBTUVIERON POR PARTE DE ESTA EMPRESA Y QUE SÍ QUIERO, 
QUIERO MENCIONAR QUE NO TIENE NADA QUE VER NI CON LOS VALORES DEL 
PREP QUE PRESENTÓ NI EL INE, NI EL IMPEPAC, ASÍ COMO LOS RESULTADOS 
DEL CONTEO RÁPIDO QUE ESTE INSTITUTO TUVO A BIEN DAR LECTURA EL 
MISMO DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL. SIN EMBARGO, BUENO, PUES SIGUE 
SIENDO UN MATERIAL IMPORTANTE PARA SER COMENTADO Y COMPARTIDO A 
TODOS LOS MIEMBROS DE ESTE CONSEJO. POR MI ES CUANTO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE ADVIERTE QUE 
NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ESTAMOS EN EL PUNTO 
NÚMERO TRES Y PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: EN LA PORTADA, PUES CORREGIR LA FECHA, DADO QUE 
DICE 30 DE JULIO Y EL DÍA DE HOY ES 30 DE JULIO, PERDÓN, 31 DE JULIO, 
FECHA EN QUE SE PRESENTA DICHO INFORME. LO MISMO SUCEDE EN LA 
PÁGINA 17, ¿NO? CORREGIR LA FECHA DEL 30 AL 31 DE JULIO. Y PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN, EL INSERTAR EN TODAS Y CADA UNA DE LAS PÁGINAS DEL 
INFORME, PARA DARLE UNA MAYOR REALCE Y PRESENTACIÓN A DICHO 
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INFORME, EL LOGOTIPO DEL INSTITUTO, ESTO ES DEL IMPEPAC. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y SECRETARIO, POR FAVOR DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
INFORME MARCADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA SE TIENE 
POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. SERÍA 
CUANDO CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO CUATRO”.---------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 4 DEL 
ORDEN DEL DÍA, CONSISTENTE EN LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO EN 
MATERIA ELECTORAL, DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO 
SUPERIOR 2023-2024. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES, 
PUES SÓLO PARA HACER UNA BREVE PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME QUE 
EMANÓ PRECISAMENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, Y QUE TIENE QUE VER CON 
EL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, QUE FUE DIRIGIDO A 
ESTUDIANTES DEL NIVEL SUPERIOR, PARA EL AÑO 2023-2024. PRIMERO, PUES 
COMENTAR QUE HUBO, HUBO INTERÉS POR PARTE DE LAS Y LOS 
ESTUDIANTES, EN PRESENTAR ENSAYOS EN MATERIA DE EDUCACIÓN CÍVICA 
Y LO CUAL ATIENDE POR SUPUESTO, INCLUSO AL PROPIO PROGRAMA DE 
TRABAJO DE LA COMISIÓN Y QUE VA EN CONCORDANCIA CON LA ENCCÍVICA 
2017-2023 Y ESTA COMISIÓN, Y POR SUPUESTO EL CONSEJO, EL INSTITUTO, 
HAN GENERADO ACCIONES QUE VAN PRECISAMENTE DE LA MANO CON ESTA 
IMPORTANTE LÍNEA DE ACCIÓN. DECIR QUE FUERON OCHO LAS PERSONAS 
ESTUDIANTES QUE TUVIERON INTERÉS EN REGISTRAR SUS ENSAYOS, QUE 
FUERON ENSAYOS POR SUPUESTO, EN TODO CASO CALIFICADOS POR 
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PROFESIONALES EN… DE LA FACULTAD DE DERECHO Y CIENCIAS SOCIALES, 
DOCENTES DE LA MISMA POR SUPUESTO. Y DESDE AQUÍ AGRADECER A  
ELLOS, QUE SIEMPRE HAN TENIDO LA INTENCIÓN DE COLABORAR CON LAS 
ACTIVIDADES QUE A LOS CUALES LES INVITAMOS. LA UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DEL ESTADO DE MORELOS, SIEMPRE DE LA MANO CON ESTE 
INSTITUTO. Y BUENO, COMENTAR QUE FUERON TRES PERSONAS QUIENES 
OBTUVIERON EL PRIMER LUGAR, TRES… LOS TRES FUERON HOMBRES. Y 
ESPERAMOS QUE EN FUTURAS EMISIONES, PUEDAN… PODAMOS TENER EN 
TODO CASO, PUES MAYOR PARTICIPACIÓN, PERO TAMBIÉN QUE EN ALGUNO 
DE ESTOS PUEDA SER OCUPADO PRECISAMENTE POR MUJERES. LOS TRES 
FUERON HOMBRES, LOS PREMIADOS Y LOS FELICITO POR SUPUESTO. SIN 
EMBARGO, ME GUSTARÍA QUE EN FUTURAS EMISIONES, VUELVO A REITERAR, 
FUERAN OCUPADAS POR MUJERES. POR MI PARTE ES CUANTO. Y EN TODO 
CASO TAMBIÉN AGRADECER A MIS COMPAÑEROS INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN Y A LA DIRECCIÓN QUE GENTILMENTE GENERA PUES TODOS ESOS 
ENLACES CON LAS INSTITUCIONES QUE COADYUVAN CON ESTE INSTITUTO. 
POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y MUCHAS FELICIDADES POR ESTE 
EVENTO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE ADVIERTE QUE NO HAY, NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
ADVIERTE QUE TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME RELACIONADO CON EL ENSAYO EN MATERIA 
ELECTORAL”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITO DAR CUENTA QUE POR CUANTO AL INFORME MARCADO EN EL 
PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA YA REFERIDO, SE TIENE POR 
PRESENTADO SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 29 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. SIN OBSERVACIONES. SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
Y PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”.------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO QUE SIGUE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN 
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL 
PERÍODO DEL 31 DE MAYO AL 24 DE JULIO DE 2024. SERÍA CUANTO CONSEJERA  
PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
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ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIA. DE NUEVA CUENTA 
PRESIDENTA, TAMBIÉN PARA PRESENTAR DE MANERA BREVE ESTE INFORME 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, SOBRE PUES ACTIVIDADES QUE, EN TODO CASO, YA FUERON 
REALIZADAS DEL… EN EL PERÍODO DEL 31 DE MAYO AL 24 DE JULIO DEL 2024. 
PRIMERO AGRADECER POR SUPUESTO, AL ÁREA EJECUTIVA, LAS ACCIONES 
QUE LE SON ENCOMENDADAS PARA LA REPRESENTACIÓN NO SÓLO DE ESTA 
INSTITUCIÓN, SINO TAMBIÉN PUES EN LAS ACCIONES EN LAS CUALES ESTE 
INSTITUTO ESTÁ INVOLUCRADO DE MANERA PERMANENTE, PERO ADEMÁS 
CON TODA, CON TODA LA BUENA INTENCIÓN. COMO OBSERVARÁN, ESTE 
INFORME CONTIENE ACTIVIDADES QUE SE HAN DESARROLLADO DESDE 
SEPASE, TAMBIÉN EN EL OBSERVATORIO DE PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS 
MUJERES EN EL ESTADO, ACTIVIDADES QUE YA SE HAN GENERADO TAMBIÉN 
CON LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES Y 
QUE TIENEN QUE VER, POR SUPUESTO, CON ACCIONES DE FORTALECIMIENTO 
DE IGUALDAD Y VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, TAMBIÉN CON ACCIONES DE 
SENSIBILIZACIÓN, DE DIFUSIÓN. TAMBIÉN COMO LO HEMOS VENIDO 
PACTANDO, INCLUSO CON CADA UNA DE LAS INSTITUCIONES CON LAS CUALES 
HEMOS ESTADO COORDINADOS Y POR SUPUESTO ACCIONES DE 
FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL. NO HEMOS DEJADO DE… ESTE INSTITUTO 
NO HA DEJADO DE GENERAR, COMO COMENTO, ESE TIPO DE ACCIONES, QUE 
POR SUPUESTO SIEMPRE SON CON LA INTENCIÓN DE DISMINUIR EN TODO 
CASO, ACCIONES DE VIOLENCIA DE GÉNERO, ACCIONES DE VIOLENCIA 
POLÍTICA DE GÉNERO, PERO SOBRE TODO GENERANDO ACCIONES DE 
FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL EN LA COADYUVANCIA QUE SIEMPRE NOS 
HA CARACTERIZADO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES AGRADECER EL PRESENTE INFORME Y PONER A SU 
CONSIDERACIÓN ALGUNAS OBSERVACIONES: EN PRIMERA INSTANCIA SE 
SUGIERE HOMOLOGAR EL TÍTULO DEL INFORME CONFORME AL PUNTO 
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CORRESPONDIENTE APROBADO EN EL ORDEN DEL DÍA, ESTO ES “INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL 
PERÍODO DEL 31 DE MAYO AL 24 DE JULIO DE 2024. TAMBIÉN, ASIMISMO, SE 
SOLICITA INSERTAR LA FECHA DEL DÍA DE HOY, MIÉRCOLES 31 DE JULIO DEL 
2024, FECHA EN QUE SE PRESENTA ANTE EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DICHO INFORME. EN LA PÁGINA 4, SE SOLICITA QUE EN DONDE SE 
HACE REFERENCIA A LOS OBJETIVOS ESPECÍFICOS, IDENTIFICARLOS CON LOS 
INCISOS DE LAS PRIMERAS LETRAS DEL ALFABETO, ESTO ES EN MINÚSCULAS 
A, B Y C, TODA VEZ QUE ESTÁN SEÑALADAS CON LOS INCISOS C)… C), D), E) EN 
MINÚSCULA, ¿NO? EN TODO CASO REVISAR SI ES QUE ESTAMOS EN ALGÚN 
EQUÍVOCO EN CUANTO AL ORDEN DE DICHOS OBJETIVOS ESPECÍFICOS. DE 
IGUAL FORMA, SE SOLICITA EN LA PÁGINA NÚMERO CINCO, CUANDO SE HACE 
MENCIÓN AL OFICIO DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
PREVENCIÓN, INSERTAR EL NOMBRE DEL SECRETARIO TÉCNICO DE LA 
COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO, FRANCISCO 
DE JESÚS MARTÍNEZ FERNÁNDEZ. TAMBIÉN EN LA PÁGINA 13, PRIMER 
PÁRRAFO, SE SUGIERE ORDENAR LAS PERSONAS QUE ESTUVIERON 
PRESENTES EN ESA ACTIVIDAD POR PARTE DEL IMPEPAC. ES DECIR, PRIMERO 
VA LA CONSEJERA PRESIDENTA, ENSEGUIDA VA LA CONSEJERA PRESIDENTA 
DE LA COMISIÓN, ENSEGUIDA EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN Y AL 
FINAL LA AUXILIAR TÉCNICO QUE ASISTIÓ O QUE ESTUVO PRESENTE EN ESTA 
ACTIVIDAD. Y CORREGIR, EN TODO CASO, CUANDO SE HACE REFERENCIA AL 
SECRETARIO TÉCNICO, DADO QUE DICE “EL SECRETARIO TÉCNICO 
FRANCISCO DE JESÚS MARTÍNEZ FERNÁNDEZ, DE LA COMISIÓN DE 
FORTALECIMIENTO”. ENTONCES, PRIMERO VA “EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA 
COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO, (COMA) 
FRANCISCO DE JESÚS MARTÍNEZ FERNÁNDEZ”, ¿NO? CORREGIR ESTAS 
CUESTIONES QUE SON MERAMENTE DE FORMA. Y AGRADECIDO DE LA 
ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES EN PRIMERA INSTANCIA AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME SOBRE EL CONCURSO DE ENSAYO EN 
MATERIA ELECTORAL. Y YO NADA MÁS ME PERMITIRÍA HACER UNAS 
PEQUEÑAS OBSERVACIONES DE FORMA, ÚNICAMENTE PARA COMPLEMENTAR 
LA INFORMACIÓN QUE EN ELLA… YA SE ME PASÓ. RETIRO MI PARTICIPACIÓN. 
UNA DISCULPA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 5 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL 2024, JUNTO 
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CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DÍA, QUE CORRESPONDE A 
LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE EL PROCESO DE INTEGRACIÓN 
DE LA COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, MORELOS. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA MAESTRA MAYTE CASALEZ Y LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA 
Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO REALMENTE NO TENGO OBSERVACIONES 
COMO TAL, ÚNICAMENTE QUIERO AGRADECER Y COMENTAR QUE ESTE 
INFORME JUSTO SE ADVIERTE QUE SON EN SEGUIMIENTO A DOS ACUERDOS 
QUE YA EMANARON DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, UNO ES 
EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/415 DE ESTE AÑO, QUE APROBAMOS EL 8 DE JULIO, 
EN DONDE SE SEÑALARON QUIENES… QUÉ COMPAÑEROS DE LAS ÁREAS DE 
CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN, ACUDIRÍAN A LAS ASAMBLEAS DE BARRIOS, 
RECORDANDO QUE HUEYAPAN TIENE CINCO BARRIOS: SAN JACINTO, SAN 
BARTOLO, SAN FELIPE, SAN ANDRÉS Y SAN MIGUEL. Y DESPUÉS EMITIMOS EL 
ACUERDO 423 DEL 2024, QUE FUE APROBADO EL 18 DE JULIO, EN DONDE 
TAMBIÉN SE COMISIONÓ A DOS COMPAÑEROS DEL ÁREA DE CAPACITACIÓN, A 
QUE ACUDIERA A LA ASAMBLEA, CUYA INTENCIÓN FUE JUSTAMENTE 
RATIFICAR AL CONSEJO ELECTORAL DE HUEYAPAN. Y BUENO, PUES 
COMENTAR QUE HASTA EL MOMENTO NO HA EMANADO COMO TAL EL 
ACUERDO DE COADYUVANCIA PARA COLABORAR CON HUEYAPAN, RESPECTO 
DE SU ELECCIÓN. PERO SEGURAMENTE MUY PRONTO ESTE CONSEJO 
ELECTORAL, QUE ENTIENDO QUE YA FUE INTEGRADO Y QUE DE MANERA MUY 
CURIOSA PODEMOS OBSERVAR EN LAS IMÁGENES, QUE HICIERON LA 
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VOTACIÓN POR PIZARRÓN, EN DONDE IBAN PASANDO CADA UNO DE LOS 
CIUDADANOS, DOS PROPUESTAS DE CADA BARRIO, EN TOTAL 10 
INTEGRANTES DEL CONSEJO ELECTORAL Y POR PIZARRÓN SE DETERMINÓ 
QUIÉN IBA A SER EL PRESIDENTE, EL SECRETARIO, EL TESORERO Y LOS 
DEMÁS FUNGEN COMO INTEGRANTES. ENTONCES MUY SEGURAMENTE 
PRONTO ESTAREMOS PRESENTANDO ESTE ACUERDO, UNA VEZ QUE 
HUEYAPAN DETERMINE SOLICITAR LA COADYUVANCIA DE ESTE INSTITUTO, 
PARA SU PROCESO ELECTORAL DE RENOVACIÓN DE AUTORIDADES. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
TENGO SÓLO UN PAR DE OBSERVACIONES AL PRESENTE PROYECTO: DEL 
INFORME SE MENCIONA QUE SE ANEXAN ACTAS AL MISMO, SIN EMBARGO, AL 
INFORME NO CORREN AGREGADOS LAS ACTAS QUE REFIERE. AHÍ LA 
SUGERENCIA MUY, MUY RESPETUOSA, ES QUE EN TODO CASO, LO DEJO A 
CONSIDERACIÓN POR SUPUESTO, DE LA… DE LOS INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN, SI SE… SI LA IDEA ES QUE SE MENCIONEN ESAS ACTAS, PUES 
HABRÍA QUE AGREGARLAS COMO ANEXOS. Y EN IGUALES CONDICIONES, EN 
TODO CASO, RESPECTO DEL ACTA QUE REFIERE QUE ES DE LA ASAMBLEA DE 
FECHA 21 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, PORQUE INCLUSO LO REPITE EN LA 
PÁGINA 32. ESA ES LA SUGERENCIA, SOBRE TODO PORQUE EN EL APARTADO 
CON EL NUMERAL CUATRO, IDENTIFICA COMO TAL ANEXOS. ENTONCES LA 
SUGERENCIA ES QUE SÓLO SE AGREGUEN. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN EL MISMO SENTIDO QUE 
ACABA DE REFERIR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, DADO QUE 
EFECTIVAMENTE EN LA PÁGINA 36, EN EL NÚMERO… NUMERAL CUATRO SE 
MENCIONAN LOS ANEXOS, SIENDO ESTOS QUE DEBERÍAN DE VERSAR LAS 
ACTAS DE ASAMBLEA DE LOS BARRIOS DE SAN JACINTO, SAN BARTOLO, SAN 
FELIPE, SAN ANDRÉS Y SAN MIGUEL, Y SI NO VERSAN EN LA TOTALIDAD, PUES 
AL MENOS QUE SE HAGA REFERENCIA A LAS MISMAS. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SIN 
PROBLEMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH, CONSEJERA ISABEL. SÍ, 
COMENTAR QUE DE HECHO CUANDO PASÓ A COMISIÓN, EL INFORME 
LLEVABAN LAS ACTAS. ALGO DEBIÓ SUCEDER. TAL VEZ NO SE ENVIARON O NO 
SE ADJUNTARON, PORQUE DESDE QUE EMANÓ DE LA COMISIÓN, DE HECHO 
AHÍ SE SACAN LOS DATOS QUE DESPUÉS PODEMOS VER EN EL INFORME, EN 
DONDE CUÁNTOS ASISTIERON A CADA ASAMBLEA, CUÁNTOS VOTARON POR 
CADA DETERMINADO CIUDADANO. PERO PUES ALGO DEBIÓ PASAR Y PUES 
OBVIAMENTE LA INTENCIÓN SÍ ES AGREGAR ESTOS ANEXOS. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “GRACIAS. ¿CONSEJERA ELIZABETH DESEA CONTESTAR?”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO, ES TODO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SE 
CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN PRIMERA 
INSTANCIA, PARA AGRADECER QUE SE ATENDIERAN LAS OBSERVACIONES 
MANIFESTADAS EN COMISIÓN, DE PONER LA INFORMACIÓN 
CORRESPONDIENTE A LAS ASAMBLEAS DE MANERA COMPLETA. ÚNICAMENTE 
REITERAR QUE EN ESTE SENTIDO SE HOMOLOGUE EL LLENADO DEL REPORTE 
DE LAS ASAMBLEAS, YA QUE UNOS ESTÁN ESCRITOS EN MINÚSCULAS Y 
OTROS CON MAYÚSCULAS. Y EN TODO CASO, TAMBIÉN ASENTAR EN LA 
PORTADA LA FECHA DE PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ESTE PUNTO 
NÚMERO SEIS, QUE CORRESPONDE AL DÍA DE HOY, MIÉRCOLES 31 DE JULIO 
DEL 2024. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL SEIS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL 
PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 43 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL 
2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SIETE”.------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA AHORA, QUE CORRESPONDE 
A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS AL CAPÍTULO 5 DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL 
REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS INDÍGENAS, QUE PARTICIPARÁN 
EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PUNTO NÚMERO SIETE, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NO SON COMO TAL 
OBSERVACIONES, ÚNICAMENTE QUIERO AGRADECER A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA Y AL SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN, LA PRESENTACIÓN 
DE ESTE INFORME, MISMO QUE SURGE COMO UN CUMPLIMIENTO A UNO DE 
LOS ARTÍCULOS DE LOS LINEAMIENTOS QUE FUERON APROBADOS PARA EL 
REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS INDÍGENAS, EN EL CAPÍTULO 
QUINTO, EN DONDE SE SOLICITABA O SE EXHORTABA A LOS INSTITUTOS 
POLÍTICOS, A QUE TANTO LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES COMO 
POSTULADOS POR CADA UNO DE ELLOS, PUDIERAN EN LA MEDIDA DE SUS 
POSIBILIDADES, TRADUCIR LA PROPAGANDA ELECTORAL A LA LENGUA 
NÁHUATL. CONTEMPLAR QUE EN EL ESTADO DE MORELOS, DE LA TOTALIDAD 
DE LA POBLACIÓN, EL 24% SE AUTOADSCRIBE INDÍGENA. Y DE ESTOS, 24,617, 
DE ACUERDO A DATOS DEL CENSO DEL INEGI 2020, HABLAN EL NÁHUATL. EN 
ESE SENTIDO, PUES VEMOS EN EL INFORME, QUE SOLAMENTE DE LOS 12 
INSTITUTOS POLÍTICOS Y LAS 3 COALICIONES, ATENDIERON TRES PARTIDOS 
POLÍTICOS LA SOLICITUD EN DONDE LES REQUERIMOS NOSOTROS POR 
CUANTO A QUE NOS COMENTARAN SI HABÍAN HECHO EL EJERCICIO, CUYA 
ÁREA DE OPORTUNIDAD JUSTAMENTE SE GENERABA PARA DAR A CONOCER A 
LA CIUDADANÍA Y JUSTO BUSCANDO LA INTERCULTURALIDAD, QUE PUDIERAN 
CONOCER CON INFORMACIÓN SUFICIENTE PARA PODER EMITIR SU VOTO Y 
CON ELLO INCLUSO TAMBIÉN FOMENTAR LA LENGUA MATERNA QUE 
PREDOMINA EN EL ESTADO DE MORELOS, QUE COMO REITERO, ES LA LENGUA 
NÁHUATL. COMENTAR QUE SOLAMENTE TRES INSTITUTOS POLÍTICOS 
ATENDIERON ESTA SOLICITUD. Y EN ESPECÍFICO DOS, MORENA Y MOVIMIENTO 
CIUDADANO, NOS COMENTARON QUE LLEVARON A CABO ACCIONES DE 
TRADUCCIÓN POR CUANTO A ALGUNOS FOLLETOS Y ALGUNOS DÍPTICOS QUE 
CIRCULARON EN REDES SOCIALES, INCLUSO MOVIMIENTO CIUDADANO NOS 
COMPARTIÓ CUÁNTAS VISTAS SE OBTUVIERON Y DE QUÉ MANERA ESTA 
COMUNICACIÓN MEJORÓ, SOBRE TODO EN LOS DISTINTOS DISTRITOS DE… EN 
DONDE SABEMOS QUE ERAN DE AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA, EL DISTRITO 3, 
EL 4 Y EL 8. PERO BUENO, DE MANERA GENERAL INCLUSO VIMOS QUE EN 
GUBERNATURA MOVIMIENTO CIUDADANO TAMBIÉN HIZO LAS TRADUCCIONES 
RESPECTIVAS. Y PUES AGRADECER A QUIENES PARTICIPARON Y ESPEREMOS 
LLEGAR A UN PUNTO EN DONDE NO NECESITEMOS EXHORTAR A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, SINO QUE SEA VOLUNTAD JUSTO DE ELLOS Y QUE LO 
VEAN COMO UNA ÁREA DE OPORTUNIDAD PARA INVOLUCRAR REALMENTE Y 
DE MANERA SUSTANTIVA, EN LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LOS 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. YO SÓLO UNA 
SUGERENCIA, POR SUPUESTO SIEMPRE RESPETUOSA Y ES RESPECTO DE UNA 
PARTE DEL TEXTO QUE… A QUE SE REFIERE LA PÁGINA 3 Y LEO TEXTUAL “EL 
CAPÍTULO 5 DE LOS LINEAMIENTOS DE REFERENCIA, RADICAN DIVERSAS 
OBLIGACIONES, PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEN CUMPLIMIENTO A 
LO ANTERIOR”. LA SUGERENCIA ES MODIFICARLO, PARA QUE DIGA LO 
SIGUIENTE: “EL CAPÍTULO 5 DE LOS LINEAMIENTOS DE… EN EL CAPÍTULO 5 DE 
LOS LINEAMIENTOS DE REFERENCIA, RADICAN DIVERSAS ACCIONES PARA 
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QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE OPTAR POR LO PREVISTO EN LA LEY, 
ESTUVIERAN EN CONDICIONES DE ATENDER LO ANTERIOR”. Y HASTA AHÍ ES 
EL TEXTO PROPUESTO. Y ¿POR QUÉ LO COMENTO? PORQUE HABRÁ QUE 
TOMAR EN CONSIDERACIÓN QUE NO SE OBLIGÓ A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
SINO QUE FUE COMO UNA INVITACIÓN AL SER OBVIAMENTE EXHORTOS. ESA 
ES LA SUGERENCIA RESPETUOSA. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE ADVIERTE QUE NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “PUES GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE MANERA 
SIMILAR A LOS INFORMES ANTERIORES, SOLICITAR QUE SE INSERTE LA FECHA 
DEL DÍA DE HOY, 31 DE JULIO DEL 2024, DADO QUE ES LA FECHA EN QUE SE 
PRESENTA ANTE EL PLENO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA 
QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 7 DE ESTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
49 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO OCHO DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN TEMA QUE TRATAR 
EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE ADVIERTE 
QUE NO HAY TEMAS EN ESTE PUNTO A TRATAR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE NO 
OBTENER… BIEN, AL NO TENER NINGÚN REGISTRO EN TEMAS GENERALES, 
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POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL PUNTO NÚMERO 
OCHO DEL ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 8 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR DESAHOGADO EL MISMO, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DE 2024. SIN 
REGISTRO TEMA A TRATAR. SERÍA CUANDO CONSEJERA PRESIDENTA. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL NUEVE, RELATIVO A LA CLAUSURA DE 
ESTA SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PUES AGOTADOS 
TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 51 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL AÑO 2024, DAMOS POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS 
POR SU PRESENCIA Y QUE TENGAN EXCELENTE TARDE”.-------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ 

 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 

 C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA 

 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 

MORELOS” 
 C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

 C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
31 de Julio de 2024 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 16, ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 3, 4, 5, 12 A LAS 6:00 HORAS, 12 A LAS 16:00 
HORAS Y 17, TODAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. POR CUANTO A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL 
PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE 
JULIO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE. 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LAS ENCUESTAS 
ELECTORALES POR MUESTREO, SONDEO DE OPINIÓN Y DE SALIDA. EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 
MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO 
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INFORME.  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO EN 
MATERIA ELECTORAL, DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO 
SUPERIOR 2023-2024. POR CUANTO AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 4 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA YA REFERIDO, SE TIENE POR PRESENTADO 
SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 29 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE 
JULIO DEL AÑO EN CURSO. SIN OBSERVACIONES. 
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INFORME.  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA SOBRE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL PERÍODO DEL 31 DE MAYO AL 24 DE JULIO 
DE 2024. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 5 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 36 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE 
EL PROCESO DE INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN ELECTORAL DE HUEYAPAN, 
MORELOS. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 6 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 43 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DEL 2024, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE 
EL CUMPLIMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS AL CAPÍTULO 5 DE LOS 
LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS 
INDÍGENAS, QUE PARTICIPARÁN EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-
2024. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 7 DE ESTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
49 MINUTOS DE ESTE DÍA 31 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. 
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